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Végéhez közeledik a megújuló Tóth József Szín-
ház és Vigadó felújítása. A Szentes város főterén 
álló, 1898–1900 között épült magyaros-szecesszi-
ós stílusú Petőfi Szálló és Vigadó épülete a hazai 
szecesszió meghatározó építészei, Komor Marcell 
és Jakab Dezső tervei szerint épült, munkásságuk 
egyik legjelentősebb korai alkotása. 2008-ra a 
teljes épület leromlott, állapota miatt használha-
tatlanná vált. 
A Területi Operatív Programok pályázatán a 

projekt 1,1 milliárd forint támogatást nyert el, ezt 
a kormány még 700 millió forinttal egészítette ki. 
A jelentős, országosan ismert műemlék épületben 
2000 m2-en a tervek szerint színházi, kiállítási és 
egyéb turisztikai elemek beépítésével vonzó és 
nyitott, európai hírű turisztikai és kulturális köz-
pont jön létre. 

A kivitelezési munkák 2019 elején kezdődtek 
meg. Az épületegyüttes revitalizációjának egyik 
legfontosabb eleme az egykori Vigadó, később 
Tóth Józsefről elnevezett színház. A színházi épü-
letrész többfunkciósan berendezhető színházter-
mének újjáépítésével korszerű előadó- és kiállító-
tér jön létre. A rekonstrukció a szecessziós épület 
eredeti arányait, nyílászárórendszerét, anyagait és 
színeit hozza elő mind az enteriőrben, mind külső 
megjelenésében. A felújítás a műemléki előírások 
szerint, a fellelt eredeti tervek és restaurátori ku-
tatások alapján történik, a modern kor követelmé-
nyeinek figyelembevételével. A Színház és Vigadó 
elnevezés az egykori, eredeti funkció feltámasztá-
sát jelenti, mert a ház alkalmas lesz színházi előa-
dások megtartására, valamint a mobil nézőtérnek 
és a süllyedő adta lehetőségeknek köszönhetően 

alkalmas lesz kamara-előadások, ünnepségek, 
konferenciák lebonyolítására is. 
A színházterem és a hozzá szorosan kapcsolódó 

terek visszakapják funkciójukat, immár 21. századi 
professzionális színpad-, hang- és fénytechniká-
val, mobil berendezések alkalmazásával. A szín-
házi tér középső traktusában 240 néző befogadá-
sára alkalmas mobil széksorokat helyeznek el, a 
karzaton és a páholyokban további 150 fő foglalhat 
helyet. A színpad kétszeresére bővült a hátsó, új 
épületrésszel, és új forgószínpad épült be. Az elő-
színpad elé zenekari süllyedőt építettek be, ezáltal 
speciális előadásokra is lehetőség nyílik. Érdekes-
sége, hogy a színpad hátfala az udvar felé is meg-
nyitható, így nyáron szabadtéri előadások tartásá-
ra és programok megvalósítására is alkalmas lesz, 
de ez már egy következő fejlesztési ütem témája.
A maximum 400-430 fő befogadására alkalmas 

színházterem visszanyeri eredeti belsőépítészeti 
formáját, különleges, új dísze lesz a középső csillár, 
amely nagyon értékes és díszes darab, kinyitható, 
a közepéből bármit le lehet engedni, így attrakciós 
színpadtechnikai elemként is funkcionál. Maga a 
színház inkább vendégelőadások befogadására al-
kalmas. A megújuló Tóth József Színház és Vigadó 
szervezői az ország legszínvonalasabb produkcióit 
szeretnék elhozni ide.
A generálkivitelező Integrál Építő Zrt. hama-

rosan befejezi az építőipari munkákat, majd a 
Lisys-Project Kft. fővállalkozásában a színház-
technikai berendezések beszerelésére kerül sor. 
A város kulturális partnereket keres a létesít-

mény üzemeltetésére, a színház megnyitása vár-
hatóan az őszi évad kezdetén történik meg, addig 
az épület környezetében is elkészülnek a kapcso-
lódó munkák.

 Wittek Krisztina
főépítész

Szentes

HAZAI HÍREK

Szentes színháza
Tóth József Színház és Vigadó

Eredeti nézőtér

Új bővítmény

Fo
tó
: b
ör
öc
z s
án
do
r

Fo
tó
: b
ör
öc
z s
án
do
r

Alakul a gazdag 
formavilágú 
nézőtérFo

tó
: B
ör
öc
z S
án
do
r


